

Vieteria, B. C.  
Oct. 30/60.

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四
元九	毛六元八	元九	毛一元八
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十
年半全			

報費價目表  
(每份七仙)

年一千一百五十二元紀子孔  
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加  
約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號六二一第卷二十二第紙新聞  
日初月八 年子庚次歲夏  
三期星 日八廿月九 年九十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4 B.C. Wednesday September 28, 1960 Vol. 22 No. 126 Page 1

## 聯合國程序委會中 開關於中共人聯國問題 昨蘇聯有兩問題失敗

### △昨星期二 有六項發表

○此次首中並無風譯。或  
涉及政治之談話。  
在星期二日。其他之  
發展方面如下。

一、美國。烏拉圭。  
危加瓜三國。指給嘉羅  
連有侵權行爲。及企圖通  
關在第十五屆大會中討論。

序委員會。雖然阻止此項問題。但中共問題。仍須要大會通過。始能  
成為決定性之阻止。故此將來在大會中。相信還會來一大之劇烈辯論。結果如何  
。仍須待大會之行動而定。程序委員會。只修改三種提案所起之構架。

關於裁軍問題。蘇聯理氏作請願。蘇聯黨將發起簽名運動於一個問題  
內。討論裁軍之問題。直至解說委員會。再延遲一年。再考慮是否討論。

關於中共問題。...廿一國程序委員會。  
以十二對七通過美國之程度延遲一年討論中共之提議。  
支持美國提議者有英、法、荷蘭、巴拿  
馬、加國、委內瑞拉。及日本。反對美國提議者為蘇  
聯、保加利亞、羅馬尼亞、南國、錫蘭、伊拉克  
及俄羅斯。希臘則不投票。

在「中共問題」提出  
之時。在美國代表與共產  
代表間。曾有極尖銳之詞  
句。來攻擊對方。美國代  
表指責中共侵略西藏。及  
壓迫東南亞國家。被再度  
指出。中共之侵略行爲。  
及在韓戰中。抗擊聯合國軍  
等行爲。係不適合聯合國  
憲章。

蘇聯之代表團。則引  
用星期一。古巴總理嘉  
氏之聯合國大會演講詞而  
謂。美國根本上。就無資  
格來指責「別國之侵略」。  
按古巴總理嘉氏。星期  
一日之演講中。攻擊美國  
關係。問侵蘇聯。尤其是經  
濟方面。侵蘇聯了古巴。故  
蘇聯代表。便以瑞典之  
言指責美國。

### △剛果之問題 通過不再討論

### △其他種種消息

### △大會中昨日

### △私人之外交

### △各人極端進行

### △蘇聯人選候總統競

### △蘇聯人選候總統競